



漫画 张冰洁

包不见了,店家不肯赔

陈女士在湖南路上的一家美容院上班,9月1日晚上8点半,她和朋友一起,逛到了诺兰贝尔(湖南路店)。“我本不想买衣服,但朋友进去试衣服,一个店员也一直撺掇着我试试。”陈女士说,当时她经不住劝,拿着一件衣服进了试衣间,进去之前,把手上的包递到了店员手上。“当时那店员很热情,一个劲儿地说,要帮我拿包。”

没想到,仅仅过了两分钟,陈女士从试衣间出来时,她的包不见了。

“店员说,她帮我包放在了收银台旁,自己也不知道什么时候不见的。”陈女士说,她的包中除了一部新买的手机,还有钱包、充值卡等,价值在6000元左右。“我当时就报了

警,警方调取了店里的监控录像。”监控录像中,在陈女士进入试衣间的同时,有4名女子进入商店,拿走了这个包。

“我是交到你们店员手里的,你们得赔!”陈女士向店家提出的要求,却被店家回绝,“好心帮你看包,凭什么赔?”

这样争吵了几天,陈女士甚至想去商家门口闹事,但在朋友的劝阻下打消了念头。

昨天记者到这家服装店核实时,店里的两位店员称,“店长不在,我们不知情,要了解情况,得去派出所或者是法院。”

谈不拢,只好打官司

在事情发生后,陈女士其实最不想去法院,她说,她是一个单亲妈妈,户口又在外地,现在最急需的是补回身份证和银行卡,应付女儿的学费和自己

的房租。“打个官司要好几个月,我拖不起。”陈女士说,她希望店家能够给予一些补偿。

“协商了几次,他们都没谈拢,双方谈得价格差太多。”当天出警的孙警官说,最后陈女士还是决定打官司。

律师:商家负一定责任

江苏联勤律师事务所刘俊杰律师表示,在顾客进入商家范围的那一刻起,商家就应对顾客负有安保义务,保障顾客的人身财产安全,如果店员主动要“帮忙拿包”,双方更是达成了一项协议。“依据法律规定,商家对于陈女士财物的失窃,负有一定责任,理应赔偿。”

刘律师称,这桩案子并不复杂,双方责任明确,应该能在3个月内审结。“而且,陈女士胜诉的可能性很大。”

店员帮忙看包 包丢了该谁赔?

昨天下午,陈女士来到鼓楼法院,起诉了诺兰贝尔(湖南路店)。她说,前两天,自己试衣服时,由店员保管的包,在两分钟里被人偷走,她认为,店家负有不可推卸的责任。

□现代快报记者 贾磊

早泄治疗技术 临床广受欢迎

目前,来自南京建国男科医院的经典技术“宋氏脱敏早泄治疗术”受到男科界的一致推崇,临床上广受欢迎。据悉,该技术为该院首创的早泄治疗术,已通过来自北京中国性学会、北大男科中心及江苏男科专家顾问团的十多位国内知名男科专家的权威鉴定,被列为国内尖端技术的代表。

南京建国男科医院手术室主任宋永胜介绍,正常情况下阴茎敏感神经的分支应该是3-5枝,而早泄患者却多达8-9枝甚至13枝,过多过密的神经分布在龟头冠状沟处,导致对性刺激的高度敏感性,一旦进入阴道甚至刚刚接触到阴道口就会一泄如注。该院独创式开展的“宋氏脱敏早泄治疗术”采取选择性的分离阴茎敏感神经的分支,减低龟头敏感程度的原理治疗早泄。该技术是在原韩国的“阴茎背神经分离术”基础上进行升级,主要是对韩国技术缺陷进行改良,适当增加了敏感度,同时保障了手术的安全性,果然,许多患者术后“性福感”大大增强。

今年初,该技术创始人——韩国首尔清凉里本整形医院院长申承穆教授来到南京建国男科医院同台手术,他对该院改良后的“宋氏脱敏早泄治疗术”大加赞赏,认为更适合中国男人的体质特征,可谓青出于蓝而胜于蓝。同时,他对南京街头巷尾大大小小的很多医疗机构都号称能够做早泄手术十分惊讶,有的门诊部只有几个医生也打出广告做此手术。他认为,能够做此手术的男科医院应该有万例以上的手术经验,而目前在江苏,只有南京建国男科医院符合此标准。

为保证手术疗效,南京建国男科医院专家在接诊时,会通过精确的诊断设备对早泄正确分型,严格筛选手术适应症,不是原发性早泄,不符合条件的绝不手术。其无痛苦、无需住院、彻底治疗等特点,甫一亮相便惊艳男科界。张弛

看男科 到建国

专业值得信赖

南京建国男科医院
——男人自己的医院——

读者热线:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

鼓楼区读者问:我最近性生活时总是力不从心,有时还硬不起来,非常苦恼。我这种现象正常吗?该怎么办?

建国男科医院主任医师马金涛:根据您的描述,考虑您存在性功能障碍(ED)的可能,一般引起ED的原因主要有:心理因素;生物性因素:激素水平的异常、龟头敏感度等;疾病因素:血管病变、包皮过长、前列腺炎、精囊炎、尿路感染、神经性疾病以及药物的使用等。建议您注意休息,适当增加体育锻炼,同时及早到专业男科医院做详细检查,积极治疗。推荐采用两岸优质男科技术“动脉血管内皮功能激活疗法”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效。

马鞍山读者问:一年前曾患慢性前列腺炎,通过当地诊所治疗,都没有效果。尿频、尿急、尿不尽等症状一再反复,且在性生活中很快就射精了,这是怎么回事?

建国男科医院主任医师郑世广:您的情况可能是由于前列腺炎引起的性功能障碍。患有前列腺炎应及时到专业男科医院接受系统、规范的治疗。目前“智源腺体激活平衡疗法”是治疗前列腺炎的经典男科技术,可有效清除因各种原因引起的前列腺炎,对因前列腺炎引起的功能障碍也有一定疗效,临床应用效果明显。祝您早日康复!

泰国姑娘工作4个月无故被辞退?

公司:无法办外国人在华就业许可证,若继续聘用为非法用工

昨天,一个自称是泰国留学生的小林在网上发帖,称与南京江宁一家企业签订了3年的劳动合同,结果只工作了4个月,就遭单位无故辞退。

小林三年前来中国留学,去年毕业后决定留在中国工作。今年4月底,她来到南京,与江宁的江苏顺力钢铁集团签了3年的劳动合同,试用期3个月,主要做泰语翻译工作,没想到试用期刚结束,单位就要辞退她。小林怀疑是因为泰国项目结束,无需泰语翻译,所以才要解聘的。

记者调查后发现,该企业并非无故辞退她,而

是按相关政策,无法为她办理在华就业许可证,没法聘用她,此前签订的劳动合同无效。“此前公司也没聘用过外籍员工,后来才知道,聘用外籍员工被聘者必须持工作签证,且取得外籍人士在华就业许可证。”该公司副副总肖女士称,小林毕业后留在中国找工作,可持有的却是旅游签证,而且所在的工作岗位,也无法办理外籍人士在华就业许可证。“如果公司继续在她无证的情况下聘用她,属于非法用工,而她也属于非法务工,都会遭到处罚。”见习记者 张玉洁 现代快报记者 李绍富

助听器

瑞昕听力连锁专业验配丹麦、瑞士、德国、美国助听器为庆教师节,9月5日-10日全场共有十几款助听器5折大优惠,详情见店堂公告! 丹麦全数字3通道仅750元,电池国产,1.5元/粒,进口:3.5元/粒
※丹麦原装4通道双麦克风,原价4590元,特价2290元
※瑞士6通道双麦克风,原价4990元,特价3780元
※美国极速双通道超静音,原价7880元,特价3940元
※丹麦原装锐思二代12通道、多环境识别、全自动语音定向、自动电话、蓝牙功能、真耳声还原、音质清晰自然:6980元起
全场助听器30天内无理由包退、包换
83205479 中央路321号,公交总公司江南大厦(南京银行)正对面
52244449 长乐路63号,市第一医院大门向东过桥100米

警惕秋季前列腺“炎重”警报

入秋以来,南京气温起伏不定,造成人体免疫力的下降,特别是广大男性朋友的前列腺也开始发出“炎重”警报。据笔者从金陵男科医院门诊处得知,该院自入秋以来,前列腺炎患者急剧增多,特别是自9月1日该院夜门诊开设以来,每晚都有很多平时没时间到院诊疗的患者前来就诊。

据金陵男科医院姚金先主任介绍,一般男性的睾丸害怕高温,而前列腺正好相反,是喜热怕冷的器官,秋天气温降低,就会导致前列腺受凉,容易导致或加重前列腺疾病。此

外,姚主任也提醒广大患者治疗前列腺炎时要留意以下三点:

1、切忌“见好就收”。慢性前列腺炎是一种比较复杂难治的疾病,要坚持综合治疗,需要一定的疗程,切忌“见好就收”。

2、要养成良好的习惯。良好的生活习惯包括,留意生活起居,保持充足的休息与睡眠、适度参加体育锻炼、防止过度疲惫、性生活有规律、不酗酒、不食用辛辣刺激食品等。

3、要注重消除心理负担。很多慢性前列腺炎患者由于疾病久治不

愈,往往产生严重的心理负担,严重者甚至出现精神心理异常,因此,消除焦虑情绪、减少精神心理负担,对疾病的康复是十分重要的。

在治疗方面金陵男科医院引进的中西医结合超声电导技术是国际最高端的前列腺疗法之一,通过物理和药物相结合的方式对前列腺病灶组织进行多层次复合物理治疗,有效解决了前列腺炎患者的痛苦,并能有效改善患者的性功能。据了解,该院是江苏省首家引进该项高新技术的医院。

张弛

“康贝佳美丽笑容 伴您一路前行” 公益活动 温暖起航

南京康贝佳口腔“美丽笑容·伴您一路前行”行动再次奏响关爱号角,第三届公益活动即将正式启动。昨天中午,南京康贝佳口腔“美丽笑容·伴您一路前行”公益爱心小组正式成立。

据悉,康贝佳口腔作为华东首家5星级专业齿科机构,积极响应卫生部“全国爱牙日”号召,动员社会各界力量参与支持口腔预防保健工作,广泛开展群众性口腔卫生知识的普及教育,增强自我口腔保

健的意识和能力,提高全国人民口腔健康水平。

笔者在现场了解到,此次公益活动分为四个阶段,分别是“感谢恩师”“全民爱齿”“感恩中秋”“国庆欢笑”。此次公益活动第一站就是在这一年的教师节来临之际,用我们的真诚去感恩“人类灵魂的工程师”。

9月08日--10月18日活动期间,即可享受
A、牙齿美容、正畸优惠 800元

B、烤瓷牙失败优惠 1000元
C、牙齿种植优惠 1200元

活动期间,更有康贝佳口腔的感恩大礼包,每天前50名预约者还可享受1、免费口腔检查;2、免费拔除蛀牙、龋坏、烤瓷牙失败3、持有教师资格证、结婚证、旅游护照,可获得免费洁牙一次

感谢一路支持我们的人,无论此时的你们身在何处,康贝佳口腔一直在极力呵护你们的微笑……

“我知女人心”为公益活动《造梦空间》开展第三次美丽救助

2012年9月4日,中国首个微整形注射美容临床教学基地在南京医科大学附属医院整形美容外科(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心)隆重启动。美国艾尔建专家以及专程而来的世界各地的15位全球最顶级微整形专家齐聚于此,现场演绎“整形只需一针”的美丽神话。据了解,该基地的启动吸引了来自上海、浙江、安徽、山东等地众多整形美容专家的参与,他们来到南京学习取经,观摩并见证该院金柱翰(韩)教授、刘英主任等韩、美、中专家运用高端“智能科技BOTOX注射术”为大型公益慈善活动《造梦空间》开展第三次美丽援助行动。

《造梦空间》开展第三次美丽救助 为了儿女,她们辛苦操劳,年纪轻轻就落下了满脸的皱纹。同样为了给儿女挣面子,她们想尽一切办法让自己变得年轻点。《造梦空间》的第三位救助对象就是这样一位妈妈——今年38岁的王嫣,年轻时忙于工作和生活,年纪很大时才生孩子。去年,孩子上小学了,每次去开家长会,她发现周围都是比自己年轻很多的女性,很是自卑。于是她向

大型公益慈善活动《造梦空间》求助。出于对王嫣“可怜天下父母心”的同情,《造梦空间》组委会向她伸出了援助之手。通过“智能科技BOTOX注射术”,王嫣30分钟就解决了肌肤皱纹、松弛下垂等问题,整个人看上去至少年轻了10岁。

中国首个微整形注射美容临床教学基地落户南京

美国艾尔建(Allergan)作为世界第一大注射美容生产基地,并非任何整形美容机构都有资格获得使用权。南京医科大学附属医院整形美容外科在接受艾尔建集团层层把关,对软硬件医疗实力深入考察评估的基础上,通过从集团总部派遣专业注射导师培训,给医院注射整形专家颁发艾尔建注册医师资格证书等一系列条件下,才正式成为中国首个微整形注射美容临床教学基地。“此次与艾尔建(Allergan)公司携手,我们将在今后通过相互更多的学术、技术以及技能等方面的交流与合作,树立起国际微整形领域金标准,让更多的国内注射美容专家因此受益,与时俱进,让广大爱美人士不出国门便可享受到国际最顶级的微创美容技术。”金柱翰教授如是说。